






Vážení obyvatelia,

už čoskoro dobudujeme vo Vašom okolí novú optickú sieť, vďaka ktorej budete môcť využívať optický internet s rýchlosťou až do 1 Gbit/s a modernú digitálnu televíziu.

Optické pripojenie je jedno z najlepších technologických riešení, aké dnes operátori na Slovensku ponúkajú a sme radi, že môžeme byť prví, ktorí Vám ho do Vašej lokality prinášajú. Využite jedinečnú možnosť získať **nové optické pripojenie so zľavou na inštaláciu až 250 €!**

Každý člen domácnosti so 4kou dostane presne to, čo potrebuje. Hranie hier, surfovanie, sťahovanie HD filmov, prezeranie sociálnych sietí alebo sledovanie videí na YouTube... skrátka všetko, čo od internetu očakávate pre potreby celej vašej domácnosti.

Pripravili sme pre Vás výhodnú ponuku balíkov internetu, z ktorej si môžete vybrať už teraz.

 OPTICKÝ INTERNET M	 OPTICKÝ INTERNET L	 OPTICKÝ INTERNET XL
16 € -4 € zľava 12 € /mes.	21 € -4 € zľava 17 € /mes.	26 € -4 € zľava 22 € /mes.
až na 15 mesiacov	až na 15 mesiacov	až na 15 mesiacov
400 Mb/s internet	800 Mb/s internet	1 Gbit/s internet
cenovo výhodný internet na prácu aj zábavu	internet pre dátovo náročnú domácnosť bez obmedzení	najmodernejšie optické pripojenie pre najnáročnejších
inštalácia a vybudovanie optickej prípojky len za 20 € (320 €)	inštalácia a vybudovanie optickej prípojky len za 20 € (320 €)	inštalácia a vybudovanie optickej prípojky len za 20 € (320 €)




Uvedené ceny platia pri 24-mesačnej viazanosti.










Myslíme na potreby celej rodiny, preto Vám spolu s optickým internetom prinášame aj digitálnu televíziu. Už žiaden ďalší set-top box, žiaden ďalší ovládač, žiadne ďalšie káble! **So 4KA TV získate prístup k viac než 120 TV kanálom**, ktoré môžete sledovať nielen na Vašej televízii, ale aj prostredníctvom aplikácie v mobile, tablete alebo v počítači a bez zbytočných nákladov na inštaláciu.

Využite prebiehajúcu akciu a vyberte si niektorý z našich výhodných balíkov:

DUO BALÍK M	DUO BALÍK L	DUO BALÍK XL
 22€ -4€ zľava 18€ /mes. až na 15 mesiacov	 27€ -4€ zľava 23€ /mes. až na 15 mesiacov	 37€ -4€ zľava 33€ /mes. až na 15 mesiacov
až 400 Mb/s optický internet	až 800 Mb/s optický internet	až 1 Gbit/s optický internet
60+ TV kanálov	90+ TV kanálov	120+ TV kanálov
základný TV archív a prístup do aplikácie 4KA TV v cene	základný TV archív a prístup do aplikácie 4KA TV v cene	základný TV archív a prístup do aplikácie 4KA TV v cene

Uvedené ceny platia pri 24-mesačnej viazanosti.

Ak si chcete niektorú z našich služieb objednať, alebo len získať bližšie informácie, nižšie nájdete zoznam kontaktov:

-  **4ka centrum**
-  **OC OPTIMA, Moldavská cesta 32, Košice**
-  **055 636 71 73**
-  **kosice@swan.sk**
-  **4ka.sk**

Bližšie informácie k aktuálnej ponuke nájdete v priloženom letáku.

S úctou

Matúš Hudák
Vedúci oddelenia predaja služieb